

Ohlášky 19. května 2024

Dnes je **Slavnost Seslání Ducha svatého**.

V pondělí slavíme **památku Panny Marie, Matky církve**.

Ve středu slavíme **památku Sv. Rity z Cascie, řeholnice**.

Ve čtvrtek slavíme **svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze**.

Příští neděle je **slavnost Nejsvětější Trojice**.

V pátek po večerní mši svaté se koná **adorace**.

Společenství seniorů zve srdečně všechny zájemce na **komentovanou prohlídku chrámu Panny Marie před Týnem** v úterý 28. května od 10 hodin. Podrobnosti jsou na nástěnkách nebo na webu.

V neděli 2. června při mši svaté v 10,30 h přistoupí 6 dětí slavnostně **k 1. svatému přijímání**. Prosíme o modlitbu za ně i za jejich rodiny.

Vyšlo nové číslo zpravodaje Vzkříšení.

Vzadu v kostele na stolečku u kropenek si prosím vezměte letáček, pojednávající o projektu **„Donátor“** Arcibiskupství pražského. Informace je také možné najít na webové adrese:

praha.donator.cz

Pár slov na vysvětlení:

1/ po desítky let farnosti odváděly 10% ze sbírek do tzv. Svépomocného fondu, ze kterého se přispívalo chudým farnostem na opravy far a kostelů

2/ před rokem se změnil účel těchto odvodů – místo na opravy šly prostředky do fondu na podporu platů kněží

3/ kromě toho v minulých letech několikrát za rok probíhala v rámci neděle sbírka, která byla věnována na mzdovou podporu kněží a odvedena celá na arcibiskupství pražské

4/ od letošního roku byl zrušen odvod 10% ze sbírek. Sběrka na mzdovou podporu kněží je letos pouze jedna

5/ **místo těchto odvodů nastupuje projekt „Donátor“**. Arcibiskupství stanovilo pro každou farnost částku, kterou musí za rok do fondu mzdové podpory kněží odvést. Vychází při tom z průměru počtu návštěvníků nedělních bohoslužeb podle oficiálních sčítání v minulosti

6/ **pro naši farnost arcibiskupství stanovilo částku 142.800,- Kč ročně**

7/ kdokoli přispěje za naši farnost do fondu „Donátor“ – prostřednictvím internetových stránek – přispívá do této předepsané částky. **Pokud se nepodaří částku za rok vybrat, bude muset farnost doplatit rozdíl ze svých prostředků. Proto vás velmi prosíme, abyste se do webové aplikace registrovali a přispěli. Je možno přispět jednorázově nebo opakovaně.**

Více informací na adrese praha.donator.cz a v oněch letáčcích. Děkujeme.